



平成 26 年 5 月 19 日

各 位

上場会社名	株式会社マクニカ
代表者	代表取締役社長 中島 潔
(コード番号	7631)
問合せ先責任者	取締役 佐野 繁行
(TEL	045-470-9870)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社が平成 26 年 4 月 28 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。
また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。
なお、訂正箇所は下線を付して表示おります。

記

【訂正箇所】

添付資料 4 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析
 - (2) 財政状態に関する分析
(資産、負債、純資産の状況)

<訂正前>

(省略)

純資産は、前連結会計年度末に比べ 8,069 百万円増加となりました。この主な要因は、利益剰余金が 5,434 百万円、為替換算調整勘定が 1,657 百万円増加したこと等によるものです。

<訂正後>

(省略)

純資産は、前連結会計年度末に比べ 8,069 百万円増加となりました。この主な要因は、利益剰余金が 5,421 百万円、為替換算調整勘定が 1,657 百万円増加したこと等によるものです。

添付資料 8 ページ

3. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	11,194	11,194
資本剰余金	19,476	<u>19,462</u>
利益剰余金	35,765	41,200
自己株式	<u>△1,090</u>	<u>△1,011</u>
株主資本合計	65,346	70,846
(省略)		

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	11,194	11,194
資本剰余金	19,476	<u>19,476</u>
利益剰余金	35,765	<u>41,186</u>
自己株式	<u>△1,090</u>	<u>△1,011</u>
株主資本合計	65,346	70,846
(省略)		

添付資料 12 ページ

3. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

<訂正前>

(省略)

当期連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	11,194	19,476	35,765	△1,090	65,346
当期変動額					
剰余金の配当			△885		△885
当期純利益			6,382		6,382
連結範囲の変動			△62		△62
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		△13		80	66
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	△13	5,434	79	5,500
当期末残高	11,194	19,462	41,200	△1,011	70,846

(省略)

<訂正後>

(省略)

当期連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	11,194	19,476	35,765	△1,090	65,346
当期変動額					
剰余金の配当			△885		△885
当期純利益			6,382		6,382
連結範囲の変動			△62		△62
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		△0	△13	80	66
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					—
当期変動額合計	—	△0	5,421	79	5,500
当期末残高	11,194	19,476	41,186	△1,011	70,846

(省略)

以上